

教育快讯

河南工程学院

开展“三下乡”社会实践

近日,河南工程学院计算机科学与工程系结合自己的专业特点,组建了“河南工程学院计算机科学与工程系信息技术实践服务队”,深入到三门峡卢氏县潘河乡等地进行实地调研,支农支教。

此次调研实践以潘河乡为活动基地,范围涉及潘河村、下河村、卢氏沟、草沟等多个行政村,活动历时了七天。此次活动使河南工程学院学生全方位了解了农村经济、农村教育、农村建设、农村就业改革等情况。

刘化滨

新意中学

宣传绿色环保迎奥运

在我市创文明城市、喜迎奥运活动中,郑州新意中学特意制作了25000个环保手提袋服务于全社会。师生志愿者分别到各大社区发放,宣传绿色环保,迎接奥运,为创文明城市做贡献。其中专门将6000个手提袋赠送给“郑州市环保局”,以表达他们的爱心。

新永

启元教育

举办“迎奥运”游泳赛

近日,启元教育“迎奥运”教工游泳大赛在美景天城美时光会所室内游泳馆如期举行。经过激烈角逐,公司队、小学队、幼儿园队分别荣获男子接力、女子接力、男女混合接力项目第一名。男子蛙泳、潜泳、仰泳第一名分别被财务部康勇、国际小学郝中华、品牌中心郭海取得;女子蛙泳、自由泳、戴泳圈游第一名分别被人事行政部李红蕾、瑞达幼儿园马洁、财务总监徐漪蔚取得。

通过游泳比赛,充分体现出全体启元人盛迎北京奥运会的赤子之情,丰富了员工暑期文化生活,进一步推进了启元教育首届“美之韵”全艺节的持续开展。

王培红

葛老师补习班

本科升学率再创新高

继去年创95%的本科高升学率以来,今年葛老师艺术文化课高考补习班再创新高,打破纪录达到98%的本科录取比率。从1998年至今,葛老师和他的同事们已经让700多名学生考入大学。

据悉,今年高考中,葛老师艺术文化课高考补习班再次表现出不凡实力,学员姜振东、司智超、耿昆、李芳静、孟维龙、陈韵西分别被中国戏曲学院、国防科技大学、南昌大学、华中科技大学、西南民族大学和集美大学录取。诸多省外艺术生慕名来郑州报名葛老师补习班。

据了解,葛老师一书生文化课补习中心是一所专业的培训机构,拥有完善的教学管理系统、教学督导体系、教学反馈机制、教学服务设施;改培训机构始终坚持小班授课,分层施教的教学原则,大量引进名师任教,合理安排文化课与专业课的上课时间,以其独特的教学方式,在对艺术生文化课高考补习方面显示了不凡的专业特色。

晚报记者 唐善普

发达技校

开展免费培训活动

日前,郑州市政府、市扶贫办在郑州发达技术学校开展“雨露计划·发达行动”免费培训就业活动。

此项活动主要是针对郑州市贫困地区贫困农民直接免费培训、免费安置就业,其目的是通过就业技能培训,实现以培训促就业,以就业增收达到增加贫困地区农民收入为目的。该活动分为职业教育金蓝领培训和劳动技能输出培训两种:前者专业设置有数控机床、汽车检测与维修、电脑艺术应用、电气工程与自动化控制,学制两年,其培训对象是省定140个贫困村的16~25岁具有初中以上文化程度的应往届毕业生以及残疾青年,毕业后就业将以郑州为中心,辐射全国;后者为短期培训,设置有焊工、车工、电子电工、餐饮、服务等专业,其培训对象是省定140个贫困村的16~45岁具有初中以上文化程度的应往届毕业生及贫困农民,培训结束后可以根据个人意愿全部安排就业。

李娟

先学习后付费

红旗数学创辅导收费先河

报名电话:67097622、67097623、67950699、67950899

所有家长都清楚,孩子教育最不能耽误的就是时间,红旗数学推出各种有利于家长的收费模式,不只是让家长从收费上,看红旗数学8年累积的实力,更多的是让家长心里踏实,同时也是红旗数学为实现“教自己能教好孩子”目标的选拔学生方法。



学习前期家长清楚

从咨询开始,红旗数学就开始了有目的地选择“自己能教好的孩子”,前期沟通和测试只能了解孩子和家庭,并不能够完全了解孩子是否适合我们的课程。前2~4次课程学习,就是让孩子感受我们的课程和老师,让前期辅导员从教学过程来分析这个学生是否能够教好,并为

后期辅导员安排辅导计划。家长在前面4次课程中,可以通过孩子了解在红旗数学学习是否适合。也可以通过我们网络系统看到前期老师教学方案,以及我们后期教学的安排。家长可以选择孩子先学习后付费,就是孩子先学习4个学时,如果感觉合适,再决定付费。

学习中家长放心

家长一旦决定把孩子长期托付给我们,我们会根据孩子情况,安排合适的课程。红旗数学老师均为专职,可以做到根据每个孩子情况调配老师,每位老师也仅负责教学的其中一个知识块,孩子哪个部分知识或者能力弱,就跟随这个部分辅

导老师学习,而不是永远只跟一个老师。这样老师更有精力研究透孩子这个局部弱的原因,并制订更合理的训练方案。同时孩子也能够感受不同老师的风格。红旗数学所有训练方案均为量身定做,家长都可以通过网络查询。

学习后期家长踏实

每个学生一旦被选择,我们都会给家长一个明确的辅导目标。目前对于新初一、新初二、新高一和新高二学生,我们有红旗数学独立开发的“九级课程”,辅导目标是秋季期中考试取得好成绩。期中成绩低于优(满分的百分之九十),我们只收学费的一半;低于良(满分的百分之八十),我们免费辅导孩子到

期末,家长还可以选择全部退费。对于新初三和新高三学生,程度好的学生有“六分课程”,辅导目标是2009年中考数学成绩110~115分收费,高考数学成绩140~145分收费,低于免费,超过奖励。程度一般的学生有“九级课程”,根据学生情况,与家长一起商定短期和长期目标。

电话:67097622/67097623/
67950699/67950899

网址:www.disanfang.com

特别提醒

红旗老师奥运会期间,针对毕业班的学法课程和专题课程正在报名。所有学习红旗数学课程的新高三学生,都可以免费使用红旗数学通网络训练系统。

红旗老师

1990年毕业于北京航空航天大学,“我赢学法”和“红旗数学”创始人,上海第三方教育研究中心首席研究员。电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD光盘,帮助无数中学生找到了提高成绩的金钥匙。

幼儿成长不容错过

0~6岁是大脑发育、智能开发、良好性格形成的最佳时期



有人曾问一位诺贝尔奖获得者:“您在哪个阶段学到您认为最重要的东西?”他平静地回答:“在幼儿园。”这样的回答似乎出乎意料,但仔细琢磨却意味深长。人们往往把孩子成才的希望寄予在学龄阶段,却忽略了0~6岁这一大脑发育、智能开发和良好性格形成的最佳时期,忽略了对孩子一生可持续性发展这一重大的基础教育——幼儿园教育。

河南省首家“运动、健康”型幼儿园、郑州市规模最大的幼儿园——海文实验幼儿园,针对学龄前幼儿的年龄特征、性格特点,特别配备了四季恒温游泳馆、室内滚轴溜冰场、舞蹈形体训练馆、大型翻斗乐、陶艺馆、演艺大厅等专业儿童运动、艺术场地和设施,让幼儿在安全、健康、快乐的运动中开启智慧之门,通过生动有趣的艺术活动培养幼儿感受美的能力,促使他们形成活泼、愉快、开朗、健康的个性,全面促进幼儿体能、智能、艺能同

步发展。

海文实验幼儿园还联手中国关心下一代健康基金会教育专家实施的是早期发展计划,以孩子发展为中心,重视孩子身心智三方面全面和谐的发展。希望孩子经过几年的科学教育能够达到良好的身体及心理素质水平。园区首创幼儿综合成长指标评估体系,并根据孩子的入园年龄及身心发展水平,制定孩子的发展目标。坚持在科学理论的指导下进行早期智力开发,力求使每一个正常儿童经过几年的科学教育,平均智力水平应当超过全国常规标准,达到优良水平。

优秀的人才起步于人生的启蒙阶段,幼儿成长不容等待,只有根深,才能叶茂!而海文幼儿园独特优越的教育将为孩子成为栋梁之才,播下健康饱满的种子。

晚报记者 李正兵

海文教育热线:67826666 68109816